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FICHA METODOLÓGICA
POBLACIÓN DE INTERÉS:   PERSONAS MAYORES DE EDAD QUE VIVEN EN  

   LA REPÚBLICA MEXICANA  Y  QUE  CUENTAN CON 
    SERVICIO TELEFÓNICO.

TIPO DE MUESTREO PROBABILÍSTICO: SISTEMÁTICO, UTILIZANDO COMO MARCO MUESTRAL
   LOS DIRECTORIOS TELEFÓNICOS DE TODO EL PAÍS  
                        EN  SU EDICIÓN DEL 2008.

No.  DE PERSONAS ENTREVISTADAS 
DURANTE TODO EL MONITOREO:                       2,472 PERSONAS.

TAMAÑO DE MUESTRA PARA LAS ÚLTIMAS 
ESTIMACIONES:   574 PERSONAS. 

PERíODO DEL MONITOREO:  DEL 18  OCT. DE 2009 AL 7 DE FEB. DE 2010

FECHAS DE TRABAJO DE CAMPO  
PARA LAS ÚLTIMAS ESTIMACIONES:  DEL 17 DE ENE. AL 07 DE FEB. DE 2010
                                                                          
HORARIO EN QUE SE REALIZAN LAS  
LLAMADAS TELEFÓNICAS:  SÁBADOS Y DOMINGOS  DE 10: 00 A 13:00 HRS.

 
    

TÉCNICAS ESTADÍSTICAS DE ANÁLISIS: ESTIMACIÓN Y ANÁLISIS DE CONTINGENCIA.

   
RESPONSABLE DE LA INVESTIGACIÓN: SALVADOR BORREGO

   DOCTOR EN ESTADÍSTICA.

SABA CONSULTORES, S.A. DE C.V. 
                                                                                                                   
                                                                                                                   



  

Estimados amigos: Este es nuestro Monitoreo Nacional SABA, rumbo al 2012. 

El reporte completo se conforma por los siguientes cuatro documentos: 

i) Un reporte gráfico que contiene resultados tipo encuesta incluyendo trackings. 
Que proporciona información muy general. 

ii) Un  prontuario político (de una página), de gran utilidad para quien necesita 
tener siempre presente la información actualizada. 

iii) Los Monitoreos SABA. Estos permiten apreciar las tendencias, en el corto y 
largo plazo, de los indicadores políticos fundamentales. 

iv) Las Cartas de Navegación Política. Estas ofrecen un análisis detallado de 
fortalezas y debilidades de los actores políticos. Instrumento fundamental 
para la toma de decisiones políticas. 

Este archivo es el primero de los cuatro documentos básicos que conforman el reporte 
completo. 

Les recordamos que el costo mensual para recibir todos los documentos del reporte será 
de mil pesos más i.v.a para personas físicas, y de 5 mil pesos más i.v.a para personas 
morales. 

Les agradecemos su apoyo 

Muchas gracias. 

Salvador Borrego 
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¿CUÁL ES EN SU OPINIÓN EL PRINCIPAL PROBLEMA DE 
MÉXICO?

DEL 17 DE ENE. AL 07 DE FEB. DE 2010

PROBLEMA
PORCENTAJE 

ESTIMADO
*MARGEN 
DE ERROR

Inseguridad 29.56% 3.73%

Desempleo 19.45% 3.22%

Crisis Económica 17.52% 3.16%

Delincuencia 6.26% 2.08%

Pobreza 5.25% 1.67%

Corrupción 3.84% 1.57%

Violencia 2.12% 1.29%

Mal gobierno 1.85% 0.92%

Educación 1.50% 0.92%

Narcotráfico 1.15% 0.60%

Malos políticos 1.12% 0.78%

Precios altos en canasta básica 1.06% 0.92%

Falta de agua potable 0.82% 0.85%

Política 0.74% 0.60%

Drogadicción 0.68% 0.78%

Tráfico vehicular 0.63% 0.60%

Mala administración 0.63% 0.60%

No sabe 1.96% 1.20%

No contestó 0.92% 0.85%
Otras respuestas 2.94% 1.20%
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¿CUÁL ES EN SU OPINIÓN EL PRINCIPAL PROBLEMA DE MÉXICO?
- DESEMPLEO-
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¿APRUEBA O DESAPRUEBA USTED LA LABOR DEL 
PRESIDENTE  FELIPE CALDERÓN HINOJOSA?
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DEL 17 DE ENE. AL 07 DE FEB. DE 2010
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¿APRUEBA O DESAPRUEBA USTED LA LABOR DEL 
PRESIDENTE  FELIPE CALDERÓN HINOJOSA?
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DEL 08  DE NOV. DE 2009 AL 07 DE FEB. DE 2010 



  

EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, ¿QUÉ  CALIFICACIÓN LE DARÍA 
USTED A LA LABOR DEL PRESIDENTE FELIPE CALDERÓN?
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CALIFICACIÓN PROMEDIO: 6.62

DEL 17 DE ENE. AL 07 DE FEB. DE 2010



  




 
 


   

 





   




    




 
   

    

N
O

V
 -

08

N
O

V
 -

15

N
O

V
 -

22

N
O

V
 -

29

D
IC

 -
06

D
IC

 -
13

D
IC

 -
20

E
N

E
- 

03

E
N

E
- 

10

E
N

E
 -

17

E
N

E
 -

27

E
N

E
- 

31

F
E

B
 -

07

F
E

B
 -

14

0.0%
5.0%

10.0%
15.0%
20.0%
25.0%
30.0%
35.0%
40.0%
45.0%
50.0%
55.0%
60.0%
65.0%
70.0%

 BAJAS (DE 0 A  5)  REGULARES (DE 6 A  7)  ALTAS (DE 8 A  10)  

                                                                                                                   
                                                                                                                   

- MONITOREO VULGAR O TRACKING -

SABA CONSULTORES, S.A . de C .V.                                                                       
*MARGEN DE ERROR AL 95% DE CONFIANZA        
                                                                                                           
                                                                                                                   

EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, ¿QUÉ  CALIFICACIÓN LE DARÍA 
USTED A LA LABOR DEL PRESIDENTE FELIPE CALDERÓN?
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EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, ¿QUÉ  CALIFICACIÓN LE DARÍA 
USTED A LA LABOR DEL PRESIDENTE FELIPE CALDERÓN?

- CALIFICACIÓN PROMEDIO-
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DEL 08  DE NOV. DE 2009 AL 07 FEB. 2010
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¿PORQUÉ LE DA USTED ESA CALIFICACIÓN BAJA?
-CUANDO LA CALIFICACIÓN SEA 5 O MENOS-

DEL 17 DE ENE. AL 07 DE FEB. DE 2010

RAZONES
PORCENTAJE 

ESTIMADO
*MARGEN 
DE ERROR

No cumple sus promesas 4.54% 1.77%

No ayuda a la gente 3.97% 1.60%

Se ha incrementado la inseguridad 3.10% 1.35%

No hace nada 2.91% 1.33%

No le gusta cómo está gobernando 1.01% 0.78%

Por la situación actual del País 0.76% 0.70%

Por ser un mal presidente 0.54% 0.70%

No ha dado soluciones 0.52% 0.60%

El país está de cabeza 0.52% 0.60%

Está arruinando al País 0.52% 0.60%

Otras respuestas 5.47% 2.15%

No aplica 76.14% 3.53%
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 MICHOACÁN  TAMAULIPAS  SINALOA  COLIMA

*1.50

EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, ¿QUÉ CALIFICACIÓN LE DARÍA USTED A LA 
LABOR DEL PRESIDENTE FELIPE CALDERÓN ?
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*1.15 *0.51*0.42 *0.64 *0.67
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EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, ¿QUÉ CALIFICACIÓN LE DARÍA USTED A LA 
LABOR DEL PRESIDENTE FELIPE CALDERÓN ?
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*1.38*1.30*0.65 *1.48 *0.94
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EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, ¿QUÉ CALIFICACIÓN LE DARÍA USTED A LA 
LABOR DEL PRESIDENTE FELIPE CALDERÓN ?
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*1.29
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EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, ¿QUÉ CALIFICACIÓN LE DARÍA USTED A LA 
LABOR DEL PRESIDENTE FELIPE CALDERÓN ?
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EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, ¿QUÉ CALIFICACIÓN LE DARÍA USTED 
A LA LABOR DEL PRESIDENTE FELIPE CALDERÓN ?

ESTADO
CALIFICACIÓN 

PROMEDIO
*MARGEN 

DE ERROR

 NAYARIT 8.75 1.50

 CAMPECHE 8.50 1.29

 NUEVO LEÓN 8.08 0.42

 AGUASCALIENTES 8.00 1.15

 MICHOACÁN 7.92 0.64

 TAMAULIPAS 7.80 0.67

 SINALOA 7.79 0.51

 COLIMA 7.75 2.06

 GUANAJUATO 7.61 0.71

 ZACATECAS 7.50 0.98

 JALISCO 7.34 0.65

 TABASCO 7.22 1.48

 SAN LUIS POTOSÍ 7.13 0.94

 COAHUILA 7.10 1.30

 QUINTANA ROO 7.00 2.00

 TLAXCALA 7.00 1.38

DEL 17 DE ENE. AL 07 DE FEB. DE 2010
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EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, ¿QUÉ CALIFICACIÓN LE DARÍA 
USTED A LA LABOR DEL PRESIDENTE FELIPE CALDERÓN ?

ESTADO CALIFICACIÓN 
PROMEDIO

*MARGEN 
DE ERROR

 SONORA 6.94 1.14

 YUCATÁN 6.89 0.83

 VERACRUZ 6.78 0.84

 PUEBLA 6.63 0.85

 BAJA CALIFORNIA SUR 6.50 1.29

 BAJA CALIFORNIA 6.45 1.31

 HIDALGO 6.26 1.58

 OAXACA 6.13 1.36

 CHIHUAHUA 6.08 1.14

 ESTADO DE MÉXICO 5.89 0.58

 DURANGO 5.85 1.79

 QUERÉTARO 5.79 2.41

 CHIAPAS 5.71 1.48

 GUERRERO 5.71 1.67

 DISTRITO FEDERAL 5.54 0.76

 MORELOS 5.25 2.41

DEL 17 DE ENE. AL 07 DE FEB. DE 2010
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¿QUIÉN ES EN SU OPINIÓN, EN EL MOMENTO ACTUAL, EL 
MEJOR POLÍTICO O POLÍTICA DE MÉXICO?

DEL 17 DE ENE. AL 07 DE FEB. DE 2010

POLÍTICOS
PORCENTAJE 

ESTIMADO
*MARGEN 
DE ERROR

Felipe Calderón 8.81% 2.40%
Enrique Peña Nieto 4.92% 1.83%
Andrés Manuel López Obrador 3.81% 1.53%
Vicente Fox Quesada 2.04% 1.15%
Fidel Herrera Beltrán 1.52% 0.98%
Adolfo López Mateos 1.28% 0.92%
Marcelo Ebrard 0.90% 0.78%
Lázaro Cárdenas 0.87% 0.70%
Todos 0.77% 0.60%
Ernesto Zedillo 0.65% 0.70%
Luís Donaldo Colosio 0.52% 0.60%
No sabe 34.68% 4.02%
No contestó 5.63% 2.00%
Ninguno 26.36% 3.63%
Otros 7.24% 2.16%
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¿QUIÉN ES EN SU OPINIÓN, EN EL MOMENTO ACTUAL, EL 
PEOR POLÍTICO O POLÍTICA DE MÉXICO?

DEL 17 DE ENE. AL 07 DE FEB. DE 2010

POLÍTICOS
PORCENTAJE 

ESTIMADO
*MARGEN 
DE ERROR

Todos 10.48% 2.50%
Andrés Manuel López Obrador 10.20% 2.46%
Carlos Salinas de Gortari 9.88% 2.46%
Felipe Calderón 4.68% 1.80%
Vicente Fox Quesada 4.11% 1.64%
Ernesto Zedillo 1.06% 0.92%
José López Portillo 1.03% 0.85%
Luís Echeverría 0.90% 0.78%
Beatriz Paredes 0.63% 0.60%
No sabe 39.38% 4.12%
No contestó 6.36% 2.08%
Ninguno 0.54% 0.70%
Otros 10.75% 4.06%
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¿SE CONSIDERA USTED UNA PERSONA FELIZ?

*2.82%

*2.82%

NO
11.93%
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¿SE CONSIDERA USTED UNA PERSONA FELIZ?
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SI EL DÍA DE HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR 
PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, ¿POR CUÁL PARTIDO VOTARÍA 

USTED?

*2.97%
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*2.94%
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*0.60%
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SI EL DÍA DE HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR 
PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, ¿POR CUÁL PARTIDO VOTARÍA 

USTED?

PARTIDARIO
PORCENTAJE 

ESTIMADO
*MARGEN 
DE ERROR

 PRI 24.51% 3.61%
 PAN 15.37% 2.97%
 PRD 5.60% 1.97%
 VERDE ECOLOGISTA 2.75% 1.42%
 PT 1.25% 0.85%
 CONVERGENCIA 0.63% 0.60%
 PANAL 0.55% 0.70%
 NO SABE 32.29% 3.90%
 NO CONTESTÓ 2.75% 1.24%
 NINGUNO 13.57% 2.94%
 OTRO 0.63% 0.60%
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SI EL DÍA DE HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR 
PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, ¿POR CUÁL PARTIDO VOTARÍA 

USTED?
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*4.11%

SI EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES SE PRESENTARA UNA COALICIÓN DEL 
PAN CON EL PRD Y EL RESTO DE LOS PARTIDOS PARTICIPARAN SÓLOS, 

¿POR CUÁL  PARTIDO O COALICIÓN VOTARÍA USTED? 

*4.07%

*1.40%

*3.32%
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*0.67%

*4.55%

*1.74%
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PARTIDARIO
PORCENTAJE 

ESTIMADO
*MARGEN 
DE ERROR

 PAN / PRD 23.40% 4.07%

 PRI 23.31% 4.11%

 VERDE ECOLOGISTA 2.76% 1.74%

 PANAL 0.88% 0.94%

 PT 0.38% 0.67%

 CONVERGENCIA 0.00% 0.00%

 NO SABE 32.02% 4.55%

 NO CONTESTÓ 2.29% 1.40%

 NINGUNO 13.59% 3.32%

 OTROS 1.39% 0.94%

SI EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES SE PRESENTARA UNA COALICIÓN DEL 
PAN CON EL PRD Y EL RESTO DE LOS PARTIDOS PARTICIPARAN SÓLOS, 

¿POR CUÁL  PARTIDO O COALICIÓN VOTARÍA USTED? 
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DE TODOS LOS ACONTECIMIENTOS OCURRIDOS RECIENTEMENTE EN EL 
PAÍS, ¿CUÁL ES QUE MÁS PRESENTE TIENE USTED?

07 DE FEBRERO DE 2010

ACONTECIMIENTO PORCENTAJE 
ESTIMADO

*MARGEN 
DE ERROR

Inundaciones en el Estado de México 19.05% 6.05%
Matanza en Cd. Juárez 17.68% 5.90%
Terremoto en Haití 8.52% 4.25%
Inseguridad 5.12% 3.21%
Ejecuciones 3.70% 2.94%
Narcotráfico 3.40% 2.94%
Delincuencia Organizada 2.87% 2.64%
Violencia 1.96% 2.15%
Los Decapitados en Michoacán 1.44% 1.88%
Balaceras 1.44% 1.88%
Inundación en Michoacán 1.15% 1.88%
Economía 1.05% 1.88%
Ayuda de Marcelo Ebrard a los pobres 0.53% 1.33%
Corrupción 0.53% 1.33%
Influenza 0.53% 1.33%
Declaraciones del Diputado Ariel Gómez León 0.53% 1.33%
Accidentes viales 0.53% 1.33%
Secuestros 0.53% 1.33%
Aprobaciones de diputados 0.53% 1.33%
Del petróleo 0.53% 1.33%
El caso de Salvador Cabañas 0.53% 1.33%
No sabe 16.36% 6.20%
No contestó 4.31% 3.21%
Ninguno 7.18% 4.09%



  

SÍ
51.61%
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¿LE INTERESA A USTED LA POLÍTICA?

*4.18%
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NO
47.74%

*4.18%

NO CONTESTÓ
0.65%

*0.70%
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¿LE INTERESA A USTED LA POLÍTICA?
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¿APRUEBA O DESAPRUEBA USTED QUE PERSONAS DEL MISMO 
SEXO PUEDAN LEGALMENTE CONTRAER MATRIMONIO?
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 ¿APRUEBA O DESAPRUEBA USTED QUE PAREJAS DEL MISMO 
SEXO PUEDAN LEGALMENTE ADOPTAR NIÑOS?
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PERFIL DEMOGRÁFICO DE LAS 
PERSONAS ENTREVISTADAS
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*1.50%

*2.58%

*4.17%

*0.35%
*0.70%
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PARA SOLVENTAR SU SITUACIÓN ECONÓMICA ¿CUÁL DE LAS 
SIGUIENTES OPCIONES CORRESPONDE A SU SITUACIÓN 

PARTICULAR?
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*4.18%

*2.53%

*3.26%

*0.85% *0.78%*0.60%
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